
Благодійний концерт у Лісабоні 

 

17 січня 2016 року у Лісабоні напередодні свята Водохреща відбувся 

благодійний концерт, організований волонтерською групою “Янголи 

милосердя” та творчими людьми Португалії й України. Цикл різдвяних свят, 

зібрав у залі людей, не байдужих до долі дітей, що залишилися сиротами через 

воєнні дії на сході України. 

До благородної справи долучилися і гості з України – гурт “Княже коло” 

кафедри інструментально-виконавської майстерності Інституту мистецтв 

Київського університету імені Бориса Грінченка. 

У програмі прозвучали колядки, щедрівки, обрядові пісні – те, що 

супроводжує чудові зимові свята Нового року і Різдва Христового. Одна із 

колядок прозвучала чотирма мовами. Німецькою та англійською її заспівали 

гості з Києва – старший викладач кафедри інструментально-виконавської 

майстерності Катерина Салан та Божена Нагорна, португальською – Оксана 

Бородай (організатор цього заходу), а всі разом – українською, соло на 

саксофоні – Сергій Цимбал, викладач кафедри інструментально-виконавської 

майстерності. 

У ході заходу було показано документальні відеокадри з України, які 

прокоментували волонтери Ірина Мельничук, Валентина Тимчук, Наталя Ткач, 

Олена Осадчук, Ірина Давидовська. Це були короткі розповіді про тих, кому 

допомагають “Янголи милосердя” – воїни АТО, дитячі будинки, школи-

інтернати, окремі сім’ї.  

Від імені Конфедерації українських організацій у Португалії виступили з 

вітаннями Валентина Василенко, Олег Гуцько, Тарас Шевченко. 

На благодійному заході були й дипломати Посольства України у 

Португальській Республіці. З вітальним словом звернулася до присутніх 

Надзвичайний і Повноважний Посол України у Португалії Інна Василівна 

Огнівець. Привітавши всіх зі святами, вона подякувала волонтерам за ту 

надзвичайно важливу роботу, яку вони проводять, допомагаючи усім, хто 

потребує підтримки та опіки. Дипломат підкреслила важливість єдності 

українців в умовах брудної гібридної війни, нав’язаної Росією. 

На фото – “Княже коло” після концерту, дипломати Посольства України у 

Португальській Республіці на чолі з Інною Василівною Огнівець, “Янголи 

милосердя”. 



 

 


